MONTERINGSANVISNING 68350
TELESKOP 2-S@YLE IC

SKRUE M6X16 STILLFOT

28TK

LOFTES@YLE SLAVE I ’
L — SKRUE M6X10

SKRUE M6X10-

SKRUE M6X10

MIDT SARG
28TK

TRESKRUE 5,0X20
MOTORPROFIL 4STK

TRESKRUER 5,0X20
TRESKRUER 5,0X20 TIL INNFESTING | BORDPLATE TIL INNFESTING | BORDPLATE

MONTERINGSANVISNING 6850
TELESKOP 2-S@YLE IC

OPPSTART-/RESTART-PROSEDYRE OG FEILS@KING PA HEV-SENK-STATIV
For bruk av hev-senk-stativet farste gang gjeres "Oppstart- og restart-prosedyre” mens loftesaylene er i nederste posisjon.

Ma alltid gjeres for bruk av stativet for at loftesoylene skal bli kalibrert til kontrollboksen

Det anbefalles & teste funksjoneli pa Linak-elektronikken for stativet monteres.
Dette for & veere sikker pa at man monterer deler som er i orden.

OPPSTART-/RESTART-PROSEDYRE
Holde inne "pil ned"-knappen sammenhengende i intil 15sekunder tl alle loftesaylende har gjort en liten bevegelse opp og ned

Knappen skal holdes inne hele tiden til bevegelsen er avsluttet

Gjentas én eller flere ganger hvis det ikke er en liten bevegelse ferste gang.

£
z

NB! | alle tilfeller der stativet har feilfunksjon skal stativet kjeres helt ned og restart prosedyre utfores g g Bt
£8
X 33
g9 2
R o
g
: :

TRESKRUE 5,020 5 .7 ¢
i

]

SUWINIOD OM] 3y} 1RUU0D
0} 2/qed Jojou 3 7

“SUJBW 345 0} PUB LLUN|0D J31SEW 3Lp 0} SING 34 DILL0) '

LAIN|O) J31SeU 3L 0} 31 DIUOD PUB 453p L 01O Rued Y53 aLg Junojy ‘7

SKRUE M6X16

STILLFOT
2STK

LOFTES@YLE MASTER

BORDKONTROLL MED KNAPPER TYPE DPBK06
2STK TRESKRUE 4,0X20
BORDKONTROLL MED VIPPE TYPE DPG
2STK TRESKRUE 4,5X35

SKRUE M6X10

pRAINDJ SWa)|
‘uoneuu0)

2]qe J0j0

"3102) Jojow 3up Buisn Sunjo) 3Aejs pue BISew aLp 19UU0) °|

(ajdwexa) jpued ysaq

9|98 + SdWS



